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 Mír mezi námi 
Náměty k modlitbám 

Připravili jsme pro vás několik témat k modlitbám, ale také můžete na začátku modlitební 

chvíle lidi vyzvat, aby se modlili tak, jak se cítí vedeni.  

Všeobecné modlitby  

 Abychom věřili, že Bůh má plán a záměr ve všech věcech, včetně toho, kam se 

dostanou vysídlení lidé.  

 Abychom viděli, jak Bůh pracuje v našich komunitách, a hledali jeho vůli pro naše 

vztahy s přistěhovanými lidmi.  

 Aby Bůh mocně jednal v situacích, kde vládne neklid – ať už politický, společenský 

nebo fyzický – aby dával svůj pokoj a stavěl do pozice autority lidi, kteří znají jeho 

cesty. 

 Aby církev měla odvahu žít Boží slovo a vyhlašovat Jeho cestu navzdory atmosféře 

napětí ohledně otázek migrace a integrace.  

 

Modlitby za autority 

 Za moudrost pro vlády, aby se dokázaly vyrovnat s těmito složitými otázkami.  

 Za moudrost pro církevní vedoucí, aby učili svoje kongregace reagovat na potřeby 

přistěhovaných lidí způsobem, který odráží Ježíšovu lásku.  
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Modlitby za migranty  

 Aby na svých cestách ti, kteří následují Ježíše, našli křesťanské komunity, které je 

uvítají jako rodinu.  

 Aby ti, kteří ještě nepoznali Ježíše jako Spasitele, když přebývají v hostitelských 

zemích vstupovali do přátelství s věřícími a skrze ně začali poznávat Boží lásku a 

milost, a aby nakonec mohli sami přijmout Boží spasení.  

 Za to, aby přistěhovaní lidé našli ve svých nových (nebo dočasných) komunitách 

možnosti a zdroje, které jim pomohou cítit se v bezpečí, překonat svá traumata, 

mít přístup ke vzdělání pro děti a budovat přátelství.  

 

Modlitby za komunity 

 Za národy, které, buď dobrovolně anebo vzhledem k okolnostem, přijímají 

přestěhované lidi. Aby mezi těmito národy a přistěhovanými lidmi existoval mír a 

pokoj a vzájemné pochopení.  

 Za komunity, jež se cítí zahlceny změnami, které přistěhovaní lidé mohou přinést, 

nebo přináší – aby hledaly Boží vedení a aby zakoušely pokoj a porozumění, které 

může přinést pouze Jeho moc.  

 Za nás, autory této studie, abychom vnímali Boží vůli pro vztahy s přistěhovanými 

lidmi v naší komunitě a abychom skrz tato nová přátelství získali hlubší pochopení 

našeho Boha, který miluje každého z nás.  

 Za nás všechny, až odejdeme z tohoto setkání, abychom vnímali, jak nás Bůh vede 

jako jednotlivce a jako sbor abychom jednali s přistěhovanými lidmi v naší 

komunitě.  

 


